ZAPYTANIE NR 1 I ODPOWIEDŹ
Dotyczy : przetargu nieograniczonego na „Dostawę stołu zabiegowo – operacyjnego”   
Stół zabiegowo – operacyjny 1 sztuka 
1. Czy Zamawiający dopuści stół o nowocześniejszym i niezawodnym – mniej awaryjnym napędzie elektrohydraulicznym ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

2. Czy Zamawiający dopuści stół mobilny na 4 dużych kołach o średnicy 100 mm , zabudowanych w podstawie stołu , blokowanych za pomocą dźwigni nożnej umieszczonej z boku podstawy stołu ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

3. Czy Zamawiający dopuści stół o długości 2000 mm , który to parametr w pełni pozwala na prawidłowe ułożenie i wypozycjonowanie pacjenta ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

4. Czy Zamawiający dopuści stół z regulacją podgłówka w zakresie od - 45° do + 30°, który to nieznacznie różni się od opisanego ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

5. Czy Zamawiający dopuści stół wyposażony w pilot i panel na kolumnie o konstrukcji odpornej na uszkodzenia , a co za tym idzie nie wyposażony w łatwo ulegający uszkodzeniom wyświetlacz ciekłokrystaliczny ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

6. Czy Zamawiający oczekuje , aby stół posiadał napęd alternatywny tzn. niezależny napęd sterowania hydrauliczno-mechaniczny oprócz podstawowego elektrohydraulicznego zasilanego z akumulatora ? 

Napęd alternatywny pozwala na dokończenie operacji przy pełnej funkcjonalności stołu w przypadku , gdyby podstawowy napęd się zepsuł – przestał działać. 
Napęd alternatywny pozwala wykonanie oraz na powrót z istotnej dla pacjenta pozycji Trendelenburga w przypadku nie działania podstawowego systemu. 
Napęd alternatywny pozwala na korzystanie ze stołu cały czas nawet w przypadkach dłuższych reakcji i napraw serwisowych gdyż możemy sterować wszystkimi regulacjami stołu. 
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
7. Czy Zamawiający oczekuje , aby napęd alternatywny był całkowicie niezależny od źródeł zasilania czyli nie był napędem uzależnionym od dodatkowego akumulatora ? 
Jeśli napęd alternatywny jest uzależniony od zasilania np. jest podłączony do dodatkowego akumulatora albo elektrozaworów to w przypadku braku zasilania czy też popsucia podstawowego napędu traci sensowność i funkcjonalność rozwiązania .
 ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
8. Czy Zamawiający wymaga , aby stół posiadał funkcję przesuwu wzdłużnego blatu na poziomie min. 320 mm , który to parametr umożliwia pełną prześwietność i współpracę z ramieniem C ?   

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYMAGA ABY STÓŁ POSIADAŁ FUNKCJĘ PRZESUWU WZDŁUŻNEGO BLATU NA POZIOMIE MIN. 320 MM.

